



Региональное отделение КПРФ от всей души поздравляет вас с Днём международной солидарности трудящихся – 1 Мая!

Для нас это именно Красный Первомай! А не праздник весны, как предлагает называть его нынешняя российская власть. Ведь в условиях капиталистической России, где социальная несправедливость и нищета населения достигли своего предела, Первомай не может оставаться просто праздником. Это день протестной борьбы, день смотра организованных сил рабочего класса. Вот почему он традиционно отмечается массовыми демонстрациями и митингами трудящихся.

К сожалению, сегодня весь мир столкнулся с глобальной угрозой — новой коронавирусной инфекцией. Не обошла стороной эта иностранная зараза и нашу Еврейскую автономную область, где к понедельнику, 27 апреля, почти 90 человек были инфицированы коронавирусом.

Эпидемия вскрыла все язвы олигархического российского капитализма. Вместо того чтобы объявить в стране режим чрезвычайной ситуации или чрезвычайного положения, президент ввёл малопонятный режим самоизоляции. Граждан штрафуют за выход на улицу, но при этом государство не стремится поддерживать народ в трудной ситуации. Разоряются бизнесмены, растёт число безработных, некоторые наши земляки оказались перед угрозой голода, возрастает социальная напряженность.

Разумеется, в сложившейся эпидемической обстановке не может идти и речи о проведении массовых общественно-политических мероприятий. К тому же власти могут использовать санитарные запреты и административное законодательство против всех несогласных. И без того обнищавших во время эпидемии людей могут начать штрафовать за выход на улицу и участие в политических акциях.

В такой ситуации областной комитет регионального отделения КПРФ призывает всех своих сторонников не поддаваться ни на какие провокационные призывы и строго соблюдать режим домашней изоляции. После окончания эпидемии у нас будет немало возможностей для реализации конституционных прав на проведение протестных митингов и демонстраций.

Этот Первомай мы вынуждены провести дома или на дачах, но уже в ближайшее время осложнившаяся социально-экономическая ситуация потребует нашей политической активности.

С праздником, дорогие друзья и товарищи!

Храните верность принципам единства и солидарности рабочих всех стран! Правда, справедливость, подлинная свобода и право на честный труд всё равно восторжествуют!

Да здравствует День международной солидарности трудящихся – 1 Мая!

□ **Областной комитет КПРФ в ЕАО**